

# 这传闻够雷:××吃黄牌为躲债

# 舜天:简直瞎扯!

某专业体育报昨爆猛料,矛头直指舜天球员和裴恩才,俱乐部怀疑有人别有用心



昨天,某专业体育报披露了不少有关舜天的猛料,全是负面消息,还引用网友的话,矛头直指舜天球员××。对此,一位舜天高层在接受记者采访时坦言,“就让他们瞎炒吧,凡事都要有证据,没有证据说这么多,是要负责任的,我现在简直怀疑有人别有用心,就是希望舜天自乱阵脚,其他球队就好办了。我们千万不能上当。”

××没去青岛为躲债

舜天回应:没听说过?

舜天连续输球,引发了一系列的混乱局面。舜天冲超时的关注度恐怕都不如现在。不仅本地媒体一直报道有关舜天的最新情况,就连外地媒体也在追踪舜天的相关情况。

昨天,某专业体育报更是重磅爆出了很多猛料。文中称,一名叫 Anderson\_fang 的网友在论坛上爆料,“××, 你的是已经不是秘密了, 你哪个星期不到 1912 (南京酒吧一条街)……哪里没有你留下的光彩? 不要以为球迷们眼睛瞎了, 有多少双眼睛正在盯着你! 你费尽心思跟老黄胡闹, 就是为了得张黄牌不去青岛! 敢去青岛你就歇了, 庄家已经泡好茶等你了, 人家要钱的都找到裴指导房间了……”很明显,这个帖子说的是谁, 恐怕谁都知道。但是里面的内容是否真实便无从考证了, 至少舜天主帅裴恩才和俱乐部都没有听说此事。唯一正确的事实是, 帖中所指的球员确实因为黄牌停赛, 没有去青岛。



在一些媒体眼中,舜天似乎有不少“问题”球员

接着,该文继续引用网友的爆料,称“××在队内的带头大哥 T 老板 (北方某球员), 在南京某高档小区的房租每月就是 7000 多元, 五星级酒店住一晚 500 块说很便宜……真有钱! 要知道, 舜天里大部分老外都舍不得住这样的小区和如此消费呢! 而且更牛的是, 除最后这一场对深圳外, 大多数问题场次该大佬都不在

场上, 输球看上去和他一点关系都没有。”T 球员恐怕大家也知道说的是谁。经过记者的打探, 租房有此事, 事实上, 老裴一直希望球员能有自己的空间, 不要整天闷在基地, 租房一事当然是经过老裴允许的。就租房本身而言, 并没什么, 舜天也不止一人在外租房子住。至于文中的其他内容就无从考证了, 只能认定为传言。

酒店客房有神秘女

舜天愤怒:拿证据来?

这份报纸的报道, 还把矛头对准了舜天主帅裴恩才, 认为裴恩才比赛中一直在用自己的嫡系, 阵容安排基本抛弃了本土球员。

文中称, 本土球员不得志, 也对嫡系们的心理起到一些暗示作用。主场打完河南后, 训练课上一江苏籍球员被踢倒, 另一方打反击, 一老裴嫡系球员场上就破

口大骂, 被骂的球员无法保持冷静, 当时就问他骂谁, 结果该 W 姓球员嚣张回答, “就骂你!”差点爆发冲突。结果是, 被骂者被老裴当场取消训练资格, 还被教训了几句。对此, 俱乐部一工作人员不以为然, “按常理, 球员发生矛盾, 最起码各打五十大板, 何况这还是他的嫡系骂人在先呢?”

经过记者的打探, 吵架确有此事, 但是按照舜天的说法, “单位同事之间还经常吵架呢, 舜天球员之间恐怕也不

可避免, 但并不存在什么老裴为嫡系撑腰的事情。”

文章最后还称, 嫡系部下场上张扬, 场下管理也难收敛。客场打广州, 输球后队里规定 11 点查房, 结果是查房后还是有部分球员出去了。次日的班机, 球队已经退房了, 但据说服务员发现某队员空下来的房间里有不明身份的女子……对此, 舜天方面很是愤怒, 他们从来没有听说, 如果真有此事, 欢迎拿证据来, 球队会按照规定处罚。

球队“故事”咋这么多

舜天苦笑:有人搞鬼?

这段时间, 有关舜天各种各样的负面新闻满天飞, 弄得舜天方面也有些丈二和尚摸不着头脑, 很多舜天俱乐部人士也是哭笑不得, 他们甚至搞不清楚, 很多话到底出自谁之口。

正是在这样的大背景下, 省政府领导也出面协调舜天的内务, 在提出要求的背景下, 也明确提出,

球队相信裴恩才, 教练组和俱乐部的想法是一致的, 球队会竭尽全力打好后面三场比赛。

但是, 负面新闻仍旧源源不断, 甚至几个月前的比赛, 又被重新挖出了许多“故事”。对此, 一位舜天高层坦言, “凡事都要有证据, 没有证据说这么多, 是要负责任的, 我现在简直怀疑有人别有用心, 就是希望舜天自乱阵脚。”

对于舜天而言, 头等大

事便是打好后面的比赛, 因为在理论上, 舜天仍然有降级的危险, 所以谁都不敢怠慢, “凡事都是需要有证据的, 出了问题, 俱乐部肯定会解决问题, 但球队也不可能平白无故地去处理一个球员, 因为一切都需要事实说话, 一切都需要证据说话, 如果那篇文章这么说是我们的球员, 那么我觉得, 我们完全可以告这个媒体。”

一位舜天高层告诉记者。

快报记者 吕远

## 战成都, 部分球员休息

舜天陷入前所未有的困局, 舜天球员的心也一直七上八下。为了稳定军心, 本周末客场对阵成都, 舜天高层也都将前往。

当然, 部分球员的情

绪不是一天两天能缓过来的, 比如秦升, 比如唐田, 大家的焦点似乎都集中在他们身上, “既然情绪不好, 会影响到比赛, 那么我想, 出于保护球员的角度

考虑还是先休息一下, 这样对双方都有好处, 你带着那么重的思想包袱上场, 不可能对球队没有影响。”舜天高层透露说。

快报记者 吕远

## 三星杯四强 中方占三席

邱峻半决赛将战李昌镐

新华社北京 10 月 14 日体育专电 中国棋院消息, 第 14 届三星保险杯世界围棋大师赛四强 14 日在韩国大田全部产生。中国棋手古力九段、孔杰九段和邱峻八段以及东道主棋手、“石佛”李昌镐携手晋级, “三英战石佛”的场面再次出现。

周睿羊执白迎战李昌镐一局是本轮的重中之重。布局长段, 双方下出新的变化, 很快展开激战。在右边的战斗中, 白棋赢得劫争并且吃住黑棋五子, 从而占据优势。此后, 李昌镐奋力追赶。周睿羊的优势意识有些浓

厚, 双方的差距被逐渐缩小, 形成细棋局面。官子阶段, 李昌镐出现小的失误, 胜利的天平再度向周睿羊倾斜。但是, 周睿羊在收最后的小官子时“打了勺子”, 最终李昌镐涉险胜出。

在另外两场中韩对抗中, 孔杰中盘战胜朴永训, 邱峻中盘击败许映皓。古力再次在中国棋手的“内战”中胜出, 他执黑中盘战胜陈耀烨九段。无巧不成书, 根据赛后的抽签结果, 古力在三番棋半决赛中的对手还是中国棋手——孔杰, 而邱峻将担当阻击“石佛”的重任。

## 女排新名单 江苏有三人

赵云现在是东大的教师

昨天, 为了完成 12 月东亚运动会的比赛任务, 中国排协公布了新一届中国女排集训名单。和前几期名单相比, 本期名单变化非常大, 有 5 名新队员被补充进队。值得一提的是, 江苏女排此次共有赵云、惠若琪和陆倩三人入选。特别是赵云, 由于她的人事关系已经转到了东南大学, 其身份已经是一名大学教师, 因此她也成为“教师级”女排国手。

其实这次入选, 赵云自己都觉得有些意外, “这是我第二次进国家队了, 能不能留下来还很难说。”

赵云之所以被蔡斌相中, 除了她在全运会中的出色表现外, 和赵云曾是蔡斌的学生也不无关系。接受采访时蔡斌直言, 自己在当国青教练时, 赵云就曾是自己麾下的一名猛将。蔡斌说: “从十一运会来看, 赵云分球速度快, 传球很有想法, 而且从技术的全面性上来看, 赵云也不错。” 快报记者 付智勇

附: 国家女排集训队员名单  
单: 薛明、李娟、魏秋月、王茜、殷娜、楚金玲、王一梅、颜妮、马蕴雯、惠若琪、赵云、陆倩、陈瑶、王琳。

## 因身体不适 萨翁进医院

89岁的他病情已经稳定

快讯 北京时间昨晨, 正在摩纳哥参加当地活动的前国际奥委会主席萨马兰奇突感身体不适, 被紧急送往摩纳哥当地的一家医院, 现在萨翁病情稳定, 正在医院接受治疗。

“他现在正在医院休息, 发病是因为他有些疲劳, 没有太大的影响。”在接受西班牙新闻社的采访时, 萨马兰奇的发言人安妮·因卡斯比如是说, 同时, 这位发言人否认了萨马兰奇是因为心脏病而入院的传闻。

据悉, 事发当时, 现年 89 岁的萨马兰奇正在参加蒙特卡洛当地的国际体育电视节, 作为受邀嘉宾, 萨马兰奇是这场活动的主要嘉宾, 但突如其来的不适让萨马兰奇不得不立即离开会场, 随后他被送往了摩纳哥格雷厄姆王妃医院。据医院的工作人员透露, 萨马兰奇在抵达医院后经过检查, 被发现心律不齐。目前, 他在接受治疗后状况良好。出于安全起见, 他需要留在医院两至三天接受观察。(新晚)

## 画说体坛



▲昨天, 伦敦体操世锦赛吊环资格赛中, 有“吊环王”之称的陈一冰因为意外失误, 痛失决赛资格, 赛后陈一冰失声痛哭。陈一冰说: “全套动作其实做得还不错, 主要是下法出现了重大的失误。”



◆昨天, 上海大师赛单打第二轮, 萨芬 1:2 惨遭捷克选手伯蒂奇逆转, 这也成为俄罗斯“沙皇”在上海赛场的最后一场演出。赛后, 上海大师赛专门为萨芬举行了简短的告别仪式。

## 简讯

●记者昨天获悉, 国家体育总局此前已复函回绝了黑龙江省政府关于申办 2018 年冬奥会的申请, 哈尔滨不得不放弃申办冬奥会。

●昨天, 篮网在主场以 88:91 不敌凯尔特人, 季前赛三天之内两度败给同一对手。易建联因右肩受伤提前退场, 只出战 15 分钟, 得 2 分 4 个篮板。

●昨天, 上海大师赛继续进行, 美网新科冠军德尔波特罗在与奥地利选手梅尔泽的比赛中先输一盘, 并于第二盘 1:2 落后

时, 宣布因为腕伤而退赛。●据英国媒体透露, 英格兰前主帅埃里克森将于近期前往北京, 就出任朝鲜主帅并带队征战南非世界杯等问题与朝足协最后协商。

●11 月 14 日至 11 月 15 日, 第六届 STIGA 杯乒乓球大赛南京站比赛将在全民健身中心乒乓球馆拉开战幕。据了解, 本届南京五环站比赛分为 A(35 岁以下)、B(35 岁以上) 组, 均采取三人制团体比赛。

快报记者 付智勇